

「技術者のための新サービス企画の提案法」 正誤表

頁	行・図・式	誤	正
34	制約式1～3	$\leq$	=
35	上から1行目	以下を最大とする	以下を最小とする
48	図2.24	破線がSFF3のみを通過	破線がSFF3からSF3に上がり, SF3からSFF3に下りてインターネットへ
139	上から2行目	容易に対応できる	短期間に対応できる
143	文献1)	, 同文館出版, (1952)	, 同文館出版(2015)

①

最新の正誤表がコロナ社ホームページにある場合がございます。  
 下記URLにアクセスして[キーワード検索]に書名を入力して下さい。  
<http://www.coronasha.co.jp>